



Вчера в Челябинском театре оперы и балета начались гастроли солистов Большого театра Союза ССР, лауреатов международного конкурса Надежды Павловой и Вячеслава Гордеева. Они выступили в «Жизели» А. Адана [Жизель — Н. Павлова, Альберт — В. Гордеев]. Сегодня и завтра состоятся большие концерты с участием ведущих артистов театра имени М. И. Глинки. Н. Павлова и В. Гордеев покажут адажио из балета А. Хачатуряна «Спартак», «Мелодию» Дворжака и выступят в третьем акте в сценах из балета Л. Минкуса «Дон-Кихот».

НА СНИМКЕ: танцуют Н. Павлова и В. Гордеев.

ФОТО Л. Паширова.